

聊城电子抓拍不礼让行为,7月份以来——

379起“车不让人”行为被处罚

本报聊城7月30日讯(记者 杨淑君 实习生 王安宁 魏欣) 礼让行人,是彰显一座城市文明和人民素质的重要标志,近年来,全国各地城市都开展了不同程度的推广活动,聊城在这项规定实施后也取得了显著成效,但也有部分不文明行为受到处罚,七月份以来,在聊城市区受到处罚的“车不让人”行为就有379起。

近日,记者蹲守在某处斑马线(无信号灯)附近进行观察,数小时内竟没有一辆车进行礼让。记者随机采访了几名路人,都表示听说过这项规定,也拥护支持。但当记者就此事询问来往司机时,部分司机却说这并不是法规,只不过是靠道德约束的而已,当被问起是否愿意礼让行人时,司机表示如果真有这项法规自己是愿意遵守的,也会在以后行车时稍加注意。只有一位司机给出了让人哭笑不得的回答:“你们不懂,这样对汽车的刹车片不好。”

为更加全面了解情况,记者随后沿东昌路一路向西观察,在市人民医院附近,不管是在人民医院正对的主路路口,还是在东侧辅路未设有信号灯的行人通道,都有车辆进行了礼让,



行人经过斑马线时,仍有一些车辆不停车礼让。

反倒是行人面对暂停的车辆显得有些手足无措。

据了解,目前的《道路交通安全法》早在2011年5月1日就已实施,按照交通法第四十七条规定,机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行。机动车行经没有交通信号的道路时,遇行人横过道路,应当避让,如果机动车没有避

让行人,会被处以罚款200元记3分的处罚。

记者就此事询问了正在执勤的交警,交警表示聊城市已开启了部分路段的不礼让行为电子抓拍行动,七月份以来,已有379起“车不让人”事件被处罚。同时,也向市民开展了宣传教育活动,现在机动车在路口抢行的行为已减少了约2/3。

在济南上学的小程,近

日因放暑假回到聊城,“刚回来那几天真不习惯,过马路的时候总被车辆擦身而过,但在济南‘车让人’已经是一种习惯,查得很严的。”虽然满腹怨气,但小程也告诉记者:“前两天突然下暴雨,有一辆车很远就开始减速,司机招手让我们先过。这件事让我相信家乡的交通状况以后会变得更好。”

绿化带深井冒水,道路积水近百米

井中已被积水填满,井口附近并无警示标志

本报聊城7月30日讯(见习记者 王成) 日前,记者走访发现,城区水城明珠西北方向附近的湖滨路有积水,对来往的行人、车辆通行造成一定影响。

29日下午,记者在现场看到,道路上形成了一条近百米长的积水带,积水最宽处已可覆盖道路宽度的一半。下午6点40左右,正是人流、车流量较大的时候,经过此处的车辆纷纷减速缓行尽量远离积水区,仍有车辆驶过不时溅起水花使往来行人躲避不及。

记者追本溯源,发现积水的源头是道路东侧绿化带中一个被打开盖子的井,只见水源源不断地从井中漫出,井中已被积水填满,水质浑浊看不到底,附近并无警示标志。井旁边还有一条人工挖出的导流槽,井中漫出的水正是经过导流槽流到道路上形成积水。

“水流了大概四五天了。”一位经过该地的居民告诉记者,流水有一段时间了,开始他还以为是绿化浇水,但现在流到路面上形成了积水。另一位居民则表



水不断从井中漫出并流到路上形成积水。

示,流水的原因他们并不清楚,但附近经常有人沿湖遛弯,晚上看不清就很容易踩进积水。

城区道路交通事故处理管辖权调整

8月1日起实行,原昌润南路办公区不再使用

本报聊城7月30日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 30日,记者从聊城市公安局交巡警支队获悉,为适应城市交通管理发展的需要,贯彻落实全省公安交管深化“放管服”改革现场推进

会精神,进一步规范市驻地城区道路交通事故处理工作,决定对市驻地城区道路交通事故处理管辖权调整。

具体调整为,自2018年8月1日0时起,将原来由开发区大队管辖的“市城区光岳

路以西、京九铁路以东、湖南路(含)以北、济聊高速以南”区域的道路交通事故处理工作移交城区大队管辖;城区大队的道路交通事故处理管辖范围以东昌路为界,东昌路以南(含东昌西路和百货

大楼路口)由执勤一大队管辖,东昌路以北(含东昌东路)由执勤三大队管辖。

办公地点迁至执勤一大队院内(柳园南路80号,原汽车南站),原昌润南路望湖小区办公区不再使用。

阳谷县人民法院工业园法庭重拳打击“老赖”

本报聊城7月30日讯(记者 李怀磊 通讯员 崔纪贤) 阳谷县人民法院工业园法

庭按照上级要求,加大执行力度,重拳打击老赖。该庭对老赖在限制高消费基础上,创新

执行方式,通过采取“集中行动、悬赏执行、凌晨行动”等方式,督促老赖尽快履行法律义

务。今年来,共出动警力50余人次,拘留5人,追回欠款千余万元,维护了法律严肃性。



爱惜生命

为了让人们正确认识艾滋病,认识到艾滋病对身体健康的危害,聊城大学材料科学与工程学院筑梦爱心宣讲队在聊城大学及其周边开展“防治艾滋,爱惜生命”爱心宣讲社会实践活动。

此次社会实践活动,使大家正确认识了艾滋病,不再是谈“艾”色变,还让大学生们通过社会调查和社会实践增长了才干、提升了道德素养和团队协作能力。

(刘佳琪 栾正奇)



保护运河文化

为了保护运河文化,了解运河知识,传承运河精神,弘扬中华民族运河文明建设,聊城大学材料科学与工程学院志愿者于7月21日在聊城运河博物馆开展了“保护运河文化,弘扬运河精神”社会实践活动。

马克思曾经说过:“人应该在实践中证明自己思维的真理,即自己思维的此岸性。”在这次活动中,志愿者们更加深入了解了运河文化,加强了运河保护意识,同时呼吁群众加入保护运河的行列中来,为聊城运河文明建设贡献自己的一份力量。

(马淑琳 许莹)



科技信息服务农民

近日,聊城市高新区韩集乡后姜的白菜大棚出现大面积干边、虫害等现象,聊城大学农学院张复君教授与韩集乡团委书记及“科技支援农村,信息服务农民”服务队队员共同前往当地,深入大棚,帮助农民解决问题,受到一致好评和感谢。

(通讯员 郭美洁 田金凤)



提高安全防范意识

暑假到来,为提高小朋友的安全防范意识,近期,聊城大学商学院社会实践队于开心果幼儿园举办“安全知识宣讲——防溺水、防暑”活动。志愿者先向小朋友普及了一些简单的安全常识,随后针对防溺水、触电事故进行了重点讲解。志愿者劝诫小朋友不要在没有家长陪同的前提下独自下水,不要长时间在高温天气下玩耍等,并通过问答的形式加深了小朋友的印象。该活动为假期孩子的安全问题起到了警示作用,有利于帮助孩子预防危险的发生,意义非凡。

(马艳华)

挂失声明

孙正国不慎将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金单据丢失,凭证号码:0003323,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

挂失声明

兹有单位财务处2011年5月从聊城市总工会领取工会费收据一份,票号1012495124—1012495140,一直未用,后财务人员变更不慎丢失,特登报声明。